

Jdi s Mou vlastní na náměstí!

výtvarná výzva #smetana200



Chystá se oslava

V roce 2024 to bude přesně dvě stě let od doby, kdy se v litomyšlském pivovaru narodil Bedřich Smetana. Sláva to tehdy byla převeliká, a to ještě nikdo netušil, že se z malého Bedřicha stane jeden ze zakladatelů české národní hudby a na hudebce tak o něm bude učit každá paní učitelka.

V Litomyšli se už pomalu chystáme velkou oslavu, která Bedřichovo narození po dvou stech letech připomene.

A právě proto se chceme obrátit i na vás!

Dejte světu vědět, že se blíží doba, kdy si všichni budeme připomínat narození skladatele, kterého zná celý svět! Přizvětě k oslavám širokou veřejnost, která bude nacházet na veřejných prostranstvích vaše výtvarná díla!

Je to jednoduché - vezměte Smetanovu Mou vlast na své náměstí, ulici či náves!



Jak se zapojit

Na hudebce doma s rodiči nebo jen tak sami se zaposlouchejte do Smetanovy hudby - symfonických básní Má vlast. Co slyšíte? Šumění lesa? Tekoucí řeku? Ukažte to ostatním!

Vyzdobte Mou vlastní vaše náměstí, náves nebo ulici! Pomalujte dlažební kostky, vytvořte sochu, proměňte sloupy pouličního osvětlení v obrazárnu! Zkrátka jděte Mou vlastní do světa.

Na pomoc můžete přizvat kámoše, rodiče, babi s dědou, výtvarkový kroužek nebo klidně celou školní třídu.

Svá díla přímo v prostoru označte hashtagem #smetana200. Vyfoťte je a pošlete na adresu bedrich@smetanovalitomysl.cz.

Výzva probíhá od 12. května do 23. června 2021



Kdo vaše díla uvidí

Na vaše výtvořky se jistě přijou podívat sousedé, ale nejen to!

Vystavíme je na webu Děčka, sociálních sítích Smetanovy Litomyšle a České filharmonie.

Po celou dobu konání Smetanovy Litomyšle (1.-11. 7.) z nich navíc vznikne galerie v prostoru Festivalových zahrad. Uvidí je tak všichni návštěvníci festivalu.

A právě do litomyšlských Festivalových zahrad všechny účastníky výzvy zveme. Doprovodná scéna Smetanovy Litomyšle je plná skvělé hudby mladých muzikantů, workshopů i dobrého jídla. Na sedacích pytlích zde s vámi budou na začátku prázdnin lenožit třeba i Jů a Hele.

PS: Zhlásíte-li heslo „Smetana200“, čeká na vás i dárek.





bedrich@smetanovalitomysl.cz

+420 723 743 760

www.smetanovalitomysl.cz

#smetana200

